

# Errata

doi: 10.5123/S1679-49742016000200024

No artigo “Revisões sistemáticas da literatura: passos para sua elaboração”, com número de doi: 10.5123/S1679-49742014000100018, publicado na revista *Epidemiologia e Serviços de Saúde*, 23(1): 183-184, na página 184. Correção nas linhas 2 e 4 e título da Tabela, da seção “Pergunta de pesquisa”.

onde se lia:  
“anagrama”

leia-se:  
“acrônimo”.

Errata publicada na revista *Epidemiologia e Serviços de Saúde*, 25(2):441, acesse: <http://www.scielo.br/pdf/ress/v25n2/2237-9622-ress-25-02-00441.pdf>.

Para o artigo original acesse: <http://www.scielo.br/pdf/ress/v23n1/2237-9622-ress-23-01-00183.pdf>